
	
	
	
	

Kleiner Massierer 
Masseur Rose                 

Masážní přístroj růžový 
Masážny prístroj ružový 

 

	
	
Vielen Dank, dass Sie sich für unser Keliner Massierer. Wir hoffen, dass Sie mit Ihrem Kauf zufrieden sind. 
 
Merkmale:  

• Kompakt und kabellos 
• Einfach zu bedienen 
• Leichtes Gewicht 
• 2 Geschwindigkeiten 
• Ein-Knopf-Bedienung 

 
Sicherheitshinweise: 
Bevor Sie das Produkt verwenden, lesen Sie bitte die Anweisungen sorgfältig durch  
Vermeiden Sie den Kontakt des Produkts mit Wasser, hohen Temperaturen und direkter Sonneneinstrahlung. 
Wenn Sie auf elektrische Hilfsmittel wie z.B. einen Herzschrittmacher angewiesen sind, konsultieren Sie bitte Ihren Arzt, bevor Sie das Produkt verwenden. 
 
Hinweise zum Gebrauch: 
1. Öffnen Sie die Abdeckung des Batteriefachs auf der Rückseite des Geräts.  
2. Legen Sie 2 x AA-Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) entsprechend der richtigen Polarität ein. 
3. Schließen Sie die Abdeckung des Batteriefachs. 
 
Das Gerät verfügt über 2 Geschwindigkeiten: 
1. Drücken Sie die Taste einmal, um die Geschwindigkeit „LOW“ einzustellen. 
2. Drücken Sie die Taste zweimal, um die Geschwindigkeit 'HIGH' einzustellen. 
3. Drücken Sie die Taste erneut auf „OFF“, um das Gerät auszuschalten. 
 
Batterie-Warnung:  
Mischen Sie keine Alkali-, Standard- (Kohle-Zink-) und wiederaufladbare Batterien (einschließlich Hydridbatterien) 
Mischen Sie keine alten und neuen Batterien 
Entladene Batterien sind zu entfernen. 
Die Versorgungspole dürfen nicht kurzgeschlossen werden. 
Es dürfen nur Batterien des gleichen oder eines gleichwertigen Typs wie empfohlen verwendet werden. 
Batterien sind polrichtig einzulegen 
Batterieentsorgung: 
Das Symbol der Mülltonne weist darauf hin, dass das Produkt und die Batterien nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen, da sie umweltschädliche Stoffe enthalten 
können. Bitte nutzen Sie für die Entsorgung des Geräts oder der Batterien die dafür vorgesehenen Sammelstellen oder Recyclingeinrichtungen. Die Batterien sollten aus 
dem gerät entfernt werden. 
Wenden Sie sich für weitere Informationen an Ihr örtliches Entsorgungsunternehmen oder Ihren Händler. 
 
Nous vous remercions d'avoir acheté notre masseur rose. Nous espérons que vous serez satisfait de votre achat. 
 
Caractéristiques: 

• Compact et sans fil 
• Facile à utiliser 
• Léger 
• 2 vitesses 
• Fonctionnement avec un seul bouton 

 
Consignes de sécurité: 
Avant d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement les instructions.  
Évitez que le produit n'entre en contact avec de l'eau, des températures élevées ou une exposition directe au soleil. 
Si vous dépendez d'appareils électriques tels qu'un stimulateur cardiaque, veuillez consulter votre médecin avant d'utiliser le produit. 
 
Mode d'emploi: 
1. Ouvrez le couvercle du compartiment à piles situé à l'arrière du produit.  
2. Insérer 2 piles AA (non incluses) en respectant les polarités. 
3. Fermer le couvercle du compartiment à piles 
L'appareil a 2 vitesses: 
1. Appuyez une fois sur le bouton pour passer à la vitesse « LOW ». 
2. Appuyer deux fois sur le bouton pour passer à la vitesse « HIGH ». 
3. Appuyez à nouveau sur le bouton pour éteindre le produit. 
 
Avertissement concernant les piles:  
Ne pas mélanger les piles alcalines, standard (carbone-zinc) et rechargeables (y compris l'hydrure). 
Ne pas mélanger des piles usagées et des piles neuves. 
Les piles épuisées doivent être retirées. 
Les bornes d'alimentation ne doivent pas être court-circuitées. 
 
 



 
 
Seules des piles du même type ou d'un type équivalent à celui recommandé doivent être utilisées. 
Les piles doivent être insérées en respectant la polarité. 
Élimination des piles: 
Le symbole de la poubelle à roulettes indique que le produit et les piles ne doivent pas être jetés dans les ordures ménagères car ils peuvent contenir des substances nocives 
pour l'environnement. Veuillez utiliser les points de collecte désignés ou les installations de recyclage lorsque vous vous débarrassez de l'article ou des piles.  
Les piles doivent être retirées du produit. 
Contactez votre agence locale d'élimination des déchets ou votre revendeur pour plus d'informations. 
 
Děkujeme, že jste si zakoupili náš masážní přístroj Pink. Doufáme, že budete se svým nákupem spokojeni. 
 
Vlastnosti: 

• Kompaktní a bezdrátový 
• Snadné ovládání 
• Lehký 
• 2 rychlosti 
• Ovládání jedním tlačítkem 

 
Bezpečnostní pokyny: 
Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte návod k použití.  
Vyvarujte se kontaktu výrobku s vodou, vysokými teplotami a přímým slunečním zářením. 
Pokud jste závislí na elektrických pomůckách, jako je kardiostimulátor, poraďte se před použitím s lékařem. 
 
Návod k použití: 
1. Otevřete kryt prostoru pro baterie umístěný na zadní straně výrobku.  
2. Vložte 2 x AA baterie (nejsou součástí dodávky) podle správné polarizace. 
3. Zavřete kryt přihrádky na baterie 
Přístroj má 2 rychlosti: 
1. Jedním stisknutím tlačítka nastavte rychlost „LOW“ (nízká). 
2. Dvakrát stiskněte tlačítko na rychlost „HIGH“. 
3. Opětovným stisknutím tlačítka na „OFF“ výrobek vypnete. 
 
Upozornění na baterii:  
Nemíchejte alkalické, standardní (uhlíko-zinkové) a dobíjecí baterie (včetně hydridových). 
Nemíchejte staré a nové baterie 
Vybité baterie je třeba vyjmout 
Napájecí svorky se nesmí zkratovat. 
Používají se pouze baterie stejného nebo rovnocenného typu, jaký je doporučen. 
Baterie musí být vloženy se správnou polaritou. 
Likvidace baterií: 
Symbol popelnice na kolečkách označuje, že výrobek a baterie se nesmí vyhazovat do domovního odpadu, protože mohou obsahovat látky, které poškozují životní prostředí.  
Při likvidaci výrobku nebo baterií používejte určená sběrná místa nebo recyklační zařízení. Baterie by měly být z výrobku vyjmuty. 
Pro další informace se obraťte na místní agenturu pro likvidaci odpadu nebo na svého prodejce. 
 
Ďakujeme, že ste si zakúpili náš masážny prístroj ružovej farby. Dúfame, že budete so svojím nákupom spokojní. 
 
Vlastnosti: 

• Kompaktný a bezdrôtový 
• Jednoduché ovládanie 
• Ľahký 
• 2 rýchlosti 
• Ovládanie jedným tlačidlom 

 
Bezpečnostné pokyny: 
Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte pokyny  
Zabráňte kontaktu výrobku s vodou, vysokými teplotami, ako aj priamemu pôsobeniu slnka 
Ak ste závislí od elektrických pomôcok, ako je napríklad kardiostimulátor, pred použitím sa poraďte so svojím lekárom 
 
Návod na použitie: 
1. Otvorte kryt priestoru na batérie, ktorý sa nachádza na zadnej strane výrobku.  
2. Vložte 2 x AA batérie (nie sú súčasťou balenia) podľa správnych polarít 
3. Zatvorte kryt priestoru na batérie 
Zariadenie má 2 rýchlosti: 
1. Stlačte raz tlačidlo na rýchlosť „LOW“ (NÍZKA) 
2. Stlačte tlačidlo dvakrát na rýchlosť „HIGH“. 
3. Opätovným stlačením tlačidla na „OFF“ výrobok vypnete 
 
Upozornenie na batériu:  
Nemiešajte alkalické, štandardné (uhlíkovo-zinkové) a nabíjateľné batérie (vrátane hydridových). 
Nemiešajte staré a nové batérie 
Vybité batérie je potrebné odstrániť 
Napájacie póly sa nesmú skratovať 
Používajú sa len batérie rovnakého alebo ekvivalentného typu, ako je odporúčané 
Batérie sa musia vkladať so správnou polaritou 
Likvidácia batérií: 
 
Symbol koša na odpadky označuje, že výrobok a batérie sa nesmú vyhadzovať do domáceho odpadu, pretože môžu obsahovať látky, ktoré poškodzujú životné prostredie.  
Pri likvidácii výrobku alebo batérií použite určené zberné miesta alebo recyklačné zariadenia. Batérie by sa mali z výrobku vybrať. 
Ďalšie informácie vám poskytne miestna agentúra na likvidáciu odpadu alebo váš predajca 
 
 

 


